ГУБЕРНАТОР МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «12» февраля 2014 г. № 32-п

г. Магадан

О Почетной грамоте Правительства Магаданской области и Объединения организаций профсоюзов Магаданской области

В целях развития социального партнерства между органами государственной власти, местного самоуправления и профсоюзами Магаданской области, для награждения руководителей учреждений, организаций и предприятий, профсоюзных работников и активистов профсоюзного движения за вклад в соблюдение и защиту социально-экономических интересов работников постановляю:

- 1. Учредить Почетную грамоту Правительства Магаданской области и Объединения организаций профсоюзов Магаданской области.
- 2. Утвердить прилагаемое Положение о Почетной грамоте Правительства Магаданской области и Объединения организаций профсоюзов Магаданской области.
- 3. Признать утратившим силу постановление губернатора Магаданской области от 25 марта 2002 г. № 64 «Об утверждении Почетной грамоты администрации Магаданской области и Объединения организаций профсоюзов Магаданской области».
- 4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

И.о. губернатора Магаданской области

УТВЕРЖДЕНО

постановлением губернатора Магаданской области

от «12» февраля 2014 г. № 32-п

ПОЛОЖЕНИЕ

о Почетной грамоте Правительства Магаданской области и Объединения организаций профсоюзов Магаданской области

- 1. Почетной грамотой Правительства Магаданской области и Объединения организаций профсоюзов Магаданской области (далее Почетная грамота) награждаются руководители учреждений, организаций и предприятий, профсоюзные работники и активисты профсоюзного движения за вклад в становление и развитие коллектива, соблюдение, защиту и обеспечение социально-экономических интересов его работников.
- 2. Награждение Почетной грамотой оформляется постановлением области губернатора Магаданской на основании решения исполнительного комитета Объединения организаций профсоюзов Магаданской области областных ПО представлению президиумов профсоюзных организаций.
- 3. Президиумы областных профсоюзных организаций, направляют в исполнительный комитет Объединения организаций профсоюзов Магаданской области постановление коллегиального выборного органа областной профсоюзной организации о награждении.

Указанное постановление должно содержать автобиографические данные, сведения о трудовой и общественной деятельности, полное наименование учреждения, организации, предприятия, где работает представляемый к награждению. Постановление подписывается

руководителем соответствующего профсоюзного органа и заверяется печатью.

4. Исполнительный комитет Объединения организаций профсоюзов Магаданской области направляет в Правительство Магаданской области ходатайство не позднее, чем за месяц до рассмотрения вопроса о награждении.

К ходатайству прилагаются следующие документы:

- а) постановление исполнительного комитета Объединения организаций профсоюзов Магаданской области;
- б) представление к награждению по форме согласно приложению к настоящему Положению.
- 5. Лица, награжденные Почетной грамотой, могут быть вновь представлены к награждению не ранее, чем через два года после предыдущего награждения.
- 6. Ходатайство подлежит согласованию с вице-губернатором Магаданской области – первым заместителем председателя Правительства Магаданской области, первым заместителем председателя Правительства Магаданской области. заместителями председателя Правительства Магаданской области (по заместителем губернатора кураторству), руководителем аппарата губернатора Магаданской области, затем Магаданской области передается губернатору принятия ДЛЯ окончательного решения о награждении.

Согласования должны быть документально оформлены до внесения представления о награждении губернатору Магаданской области.

- 7. Вручение Почетной грамоты осуществляется губернатором Магаданской области или по его поручению иными уполномоченными лицами либо председателем Объединения организаций профсоюзов Магаданской области в торжественной обстановке.
- 8. Организационное обеспечение подготовки Почетной грамоты осуществляют управление кадров и государственной службы аппарата губернатора Магаданской области.

ПРИЛОЖЕНИЕ

к Положению о Почетной грамоте Правительства Магаданской области и Объединения организаций профсоюзов Магаланской области

(Форма)

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

К НАГРАЖДЕНИЮ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ И ОБЪЕДИНЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Фамилия	Место для фотографии
Имя	
Отчество	
2. Число, месяц, год и место рождения (село, деревня, город, район, область, край, республика, страна)	
3. Гражданство	
4. Должность и место работы (полное наименование без сокращений)	
5. Были ли Вы ранее награждены Почетной Магаданской области и Объединения ор Магаданской области, укажите дату:	эганизаций профсоюзов
6. Домашний адрес (адрес регистрации, фа номер телефона (либо иной вид связи)	
7. Паспорт или документ, его заменяющий (серия	и, номер, кем и когда выдан)

8. Характерис	тика конкретных з	аслуг претенде	ента (без	биографических
сведений и	информации о	периодах	трудовой	деятельности),
мотивирующая	я представление			
М.П.	представляемо	и данные о трудовой ого к награждению ли им личность, записям	ица соответсті	вуют документам,
«»_	20 г			
Р унсородители		(подпись, фамил	ия работника	кадровой службы)
Руководитель .	(подпись)		(расшифро	вка подписи)
	,		4 11	,
Председатель				
профорганизаг	ции			
	(подпись)		(расшифров	ка подписи)